Лабораторная работа  12

Задание Одна из версий моделей  Кейнса имеет вид 
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где Ct – потребление в период t; Yt – ВВП в период t; Yt – 1 – ВВП в период (t – 1); It  – валовые инвестиции в период t; Gt – государственные расходы в период t.
	t
	Yt 
	Ct 
	It  
	Gt

	1
	4823,2 + k
	2281,2
	670,44
	674

	2
	7305,7
	3009,4 + k
	1165,2
	1014,2

	3
	8943,6
	3972,8
	1504,7 + k
	1193,5

	4
	10831
	5001,8
	1762,4
	1947,3 + k

	5
	13243
	6147,3
	2186,4 + k
	2345,6

	6
	17048
	7670,7 + k
	2865
	2659,4

	7
	21625 + k
	9613,8
	3611,1
	3472,1

	8
	26903
	11928 + k
	4730
	4284,8

	9
	33258
	14831
	6716,2 + k
	5983
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